

「在嘉德蘭及納府的多重婚姻」之摘錄

福音主題文章 (topics.ChurchofJesusChrist.org)

後期聖徒相信一夫一妻制，即一男一女的婚姻，是主對婚姻的常存律法。在聖經時代，主曾吩咐祂的一些人民實行多重婚姻，即一名男子與多位女子締結婚姻。耶穌基督後期聖徒教會早期的一些成員也透過神的先知獲得這項誡命，並加以遵守。

約瑟·斯密得到啟示，奉命實行多重婚姻之後，娶了多位妻子，並向親近的同工引介同樣的做法。無論對約瑟個人，或對教會其他成員而言，這項原則都是福音復興中最困難的層面之一。……

教會中多重婚姻的起源

……約瑟曾告訴友人，在1834年到1842年間，當他遲疑不前時，有位天使向他顯現三次，命令他要實行多重婚姻。在第三次也是最後一次顯現時，那位天使帶著出鞘的劍，威脅約瑟若不完全服從這項誡命，就要毀滅他。……

約瑟和愛瑪

多重婚姻對所有身在其中的人來說都很困難。對約瑟·斯密的太太愛瑪更是痛苦的磨難。紀錄中極少提到愛瑪對於多重婚姻的反應；她沒有留下任何第一手紀錄，因此無法重建她的想法。約瑟和愛瑪非常相愛並互相尊重。約瑟開始實施多重婚姻之後，曾在日記中傾訴自己對「摯愛的愛瑪」的感情，並將她形容為「無所畏懼、堅定不移、不會改變、深情的愛瑪」。約瑟死後，愛瑪在她戴在脖子上的盒式鍊墜中保留了他的一小綹頭髮。……

考驗和靈性見證

……根據海倫·甘所述，約瑟·斯密曾說：「施行這項原則將是測試聖徒信心的最艱難考驗。」……

通常要經過懇切禱告和強烈的自我省察，才能決定要接受這樣一個痛苦的考驗。百翰·楊說，當他學習到多重婚姻時，說：「我生平第一次渴望死亡。我必須不斷禱告，也必須運用信心，於是主向我啟示，這是真實的，我這才感到安心。」……

露西·渥克回想，當約瑟·斯密邀請她成為妻子時，她的內心十分掙扎。她記寫道：「我內心的每一種感覺都在反抗」，然而，經過幾個無法成眠、不斷跪下祈禱的夜晚後，她的房間「充滿了一種聖潔的影響力」，幾乎就像「燦爛的陽光」一樣，而這給了她慰藉。她說，「我的靈魂充滿從不曾體驗過的平靜和喜悅，超乎想像的幸福充滿了我的全身」。

結論

要推行一個像多重婚姻這樣充滿爭議的原則有多麼困難，再怎麼說也不會太誇張。由於獲得靈性見證，知道這是真實的，才使得約瑟·斯密和其他後期聖徒能接受此一原則。在納府推行多重婚姻雖然如此困難，但也的確為神「興起後裔」。今天有相當數量的成員都是那些實行多重婚姻的忠信聖徒後代。

耶穌基督
後期聖徒教會